Javítóvizsga
10. évfolyam

1. Gyöktelenítsd a következő törtek nevezőjét!
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2. Végezd el a következő műveletet!
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3. Oldd meg az alábbi egyenleteket és egyenlőtlenséget! Az egyenlet megoldásai ellenőrizd, az egyenlőtlenségét pedig ábrázold koordináta- rendszerben!
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4. Egy derékszögű háromszög átfogóját a magasság egy 4 cm-es és egy 12 cm-es részre osztja. Készíts vázlatot, és add meg a háromszög szögeit, befogóit, kerületét és területét!

5. Ábrázold az 
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 függvényt és jellemezd a tanult szempontok alapján!

6. Két szabályos dobókockát feldobva mennyi annak a valószínűsége, hogy a dobott pontok összege osztható hárommal?
7. Számítsd ki a hiányzó adatokat! 
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a= 4 cm�b= 6 cm�c= 10 cm�x= 12 cm�d= ?�y= ?
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